Peakunin
MOHHOIO OOMEeHa




= TaK Kak 3/1eKTPO/INTbl B pacTBope
pacnazaroTCsa Ha MOHbI, TO peakLunn B
BOZHbIX pacTBOpax NpoTeKatoT
MeXay MOHaMK

* OHM HA3bIBAKOTCA UOHHbLIMU
peakyuamu

= A YpaBHEHUS STUX peaKLniA
Ha3bIBAOTCHA UOHHLIMU YPABHEHUAMU




| YcnoBua npoTekaHua peakuumn
MOHHOIoO obmMmeHa

1. Ecam obpasyetcs ocagok (| )
2. Ecnu BbiaenseTca ras (1)
3. Ecnn obpa3syeTcH

Manoguccouuupylouiee BeLecTBo
(Hanpumep, BOOA)




Ai20puUmmM_cocmasneHus
peakuuu UOHHO20 0bmMmeHa

=1. HanmncaTb MoJiekynfpHoe
YpaBHeHne, Hanpumep

+2KOH + H SO, =K SO + 2H O




= 2. [lepenuncaTtb ypaBHeHMe, 3aMeHAA
dopmMy/ibl SN1EKTPOSIUTOB HA CYMMY
MOHOB, Ha KOTOpPble OHW
pacnagatoTtca. Qopmynbl
HepacTBOPUMbIX, ra3006pa3HbIX U
MaJIOAUCCOLMUPYIOLWMNX BELLECTB
OCTaB/IieM B MOJIEKYJASAPHOM BUzae




s 2K+ 20H +2H" + 502'4 =2K™ + 502'4 + 2H20

* [lonyyaem nonHoe NOHHOe ypaBHeHuUe




= 3. Onpeagenum, Kakue UOHbI He Y4aCTBYIOT B
peakumm (OHM HaAXOAATCA B MPaBOU U JIEBOU
4YacTU B OAUHAKOBOM Kosmnyectee). Qopmybl
3TUX MOHOB MOXXHO Bbl4EPKHYTb

2 2" +20H +2H" + 502'4 = 2K + 502"r + 2H20




= 4. Nepenuwem ToNbKO Te GOpMYbl,
KOTOpble OCTaUCh

= 20H" +2H" + =2H_O nan

*OH +H"+=HO

* [lonyyaem cokpaweHHoe UOHHOe
ypaBHeHue




CokpauieHHoOe UOHHOe
YPaeHEeHUe

ebipaxaem

CYWHOCMb peakuyuu
UOHHO20 O0OMeHa




sBbinosiHUTeE
3aZaHue

Ne 2-18

= Bblyuutb
KOHCMEeKT
(naparpad N2
12)

= BbINOAHUTDL
ynpa>xHeHue
N2 2-19.



